

纯电动·高颜值·杭州造

吉利几何A进军杭州出租车市场

本报记者 王静

蓝色、绿色,索纳塔、帕萨特、远舰、中华……对杭州人来说,路上的出租车再熟悉不过了,大把的油气车。

这一格局可能马上改变,一款纯电动出租车已整装待发欲进军杭州出租车市场。昨天,钱江晚报记者从杭州市交通运输管理服务中心和吉利汽车了解到:一批定位中高端的纯电动车——几何A

或将投入出租车市场。

新的出租车长什么样?赶紧来看看。



蓝色车身寓意蓝天

纯电动出租车进军杭州市场

前几天,以“杭州人自己的出租车”为主题的吉利几何A出租车行业推广会正式举行,杭州市出租汽车行业协会、各企业代表和智能终端设备供应商等代表出席。

推广会上,两辆几何A出租车被涂装成了深蓝和浅蓝两种特色装扮,车顶加装了电子显示屏,中控悬浮的大尺寸屏幕旁还安装了计价器。几何A出租车如果得以投放运营,对杭州出租车市场有着举足轻重的意义,意味着杭州巡游出租车电动化的更新换代。

外表上看,除了特装部分,几何A出租车与市面上在售的车型无异,实则内有乾坤。工作人员介绍说,几何A出租车是由几何A改造的一款符合杭州巡游出租车运营需求的纯电动出租车型,综合工况下续航里程能达到410km。它配备3大充电模式,30分钟就能快充至80%,满足出租车司机的快节奏需求。最关键的是省钱,百公里电耗只要13.5kW·h,百公里电费才7元,着实能为辛苦的司机们省下不少油钱。

对乘客来说,它还有“黑科技”,配备车规级CN95滤芯,为司机和乘客营造良好的乘坐环境。目前,这批次几何A出租车只提供给在道路上揽客、站点候客的巡游出租车使用。

杭州市交通运输管理服务中心工作人员介绍说,杭州正值打赢蓝天保卫战、筹办2022年第十九届亚运会的关键时刻,巡游出租车换代升级是完成美丽杭州建设的关键一环。

颜值高、车子新、乘坐舒适 期待“杭州人自己的出租车”

据悉,几何A出租车由吉利杭州大江东基地生产,车型经过曹操平台在全国市场52个城市、4年超50亿公里大数据的精细化实测验证,无论在车型设计感、科技性还是在车辆品质上,更具有杭州特色,更符合杭州人民对巡游出租车的期待与喜爱。因此,这批出租车也被称为“杭州人自己的出租车”。

经常打车的杭州市民小王对几何A并不陌生,“几何A是曹操专车的优选车型,定价比一般车型略高,但胜在颜值高、车子新、乘坐舒适,让上下班的出行也变得很有品质。以后出租车也能打到几何A,我很期待。”小王说。

几何A出租车需要定时充电,体量加大以后,充电站能否满足出租车需求。吉利方面回应称,在售售后服务方面,吉利在杭州拥有一支技术精湛的服务团队,16家服务站,新能源月均保障能力10650辆,并且所有吉利纯电出租车都能共享曹操专车在杭州的充电资源,充电是便利且条件丰富的。

新的出租车什么时候上路,定价如何?杭州市交通运输管理服务中心表示具体方案正在制定中,有消息会第一时间向市民公布。

在路上,我和服务区的独家记忆

欢迎来“晒晒浙江最美服务区”

回家路上,出差路上,旅行路上……

你有多少时间,在路上。

而那些路途中的美好,又有多少与高速服务区有关。

1996年,浙江省内第一个高速服务区,也就是绍兴服务区建成。24年后的今天,全省已有78对高速服务区,仅浙江交通集团旗下就有49对,这49对服务区2019年服务车次达6132万,服务人次达1.84亿。

24年,变化的,绝不仅仅只是数量。

多年前,说起高速服务区,你想到的可能还只是:上个洗手间,勉强歇个脚,加个油填饱肚子……

而如今,关于服务区的记忆,却日渐变得丰盈立体起来。

有些时候,它是香味扑鼻的。

五芳斋粽子、柴扎肉、缙云烧饼、文虎酱鸭、绍兴臭豆腐、吉祥馄饨……有人说,浙江的服务区就是美食区。有没有哪道美食是你每次路途中记挂心头,甚至有时候绕路也要去吃上一口的?

有些时候,它是优雅闲适的。

坐在服务区咖啡馆的玻璃窗边,喝上一杯香醇的咖啡,再到服务的主题广场上逛一逛。有没有哪个服务区让你觉得似乎来到了某个旅游景点,身心都不自觉放松下来的?

有些时候,它是温暖动人的。

免费休闲椅、共享洗衣、免费淋浴……对于长期跑高速的驾驶员师傅来说,如今一些服务区的共享设施可以让自己睡个好觉洗个热水澡,好好休憩一番再出发。有没有哪个服务区的设施举措让你心头一暖,有种回家的感觉?

有些时候,它是雪中送炭的。

有司机疫情期间滞留高速,心急如焚时,服务区为他提供爱心便当和免费住宿;途经服务区身体不适时,总有工作人员带着应急药品细心地前来询问。有没有哪次服务区中的经历让你不能忘怀,想对服务区说声谢谢的?

又有些时候,它是时尚潮流的。

……

即日起,为了充分挖掘广大司乘人员与服务区之间的故事,同时也为了激励各服务区更好发展,钱江晚报联合浙江交通集团发



起“晒晒浙江最美服务区”征集活动。

如果您也曾与浙江省内的服务区有过一些“美好”的回忆与故事,欢迎您以文字、图片或小视频的形式上传后台,与我们分享。

同时也愿每一位行走在人生之路上的朋友,疲惫的时候,都能找到属于自己的“最美服务区”,歇歇脚,充充电。

而后,继续奋勇前行。

活动说明

分享时间:7月15日-7月22日

何为“最美”:可以从服务区餐饮、环境、设施、服务等方面出发的“最美”,也可以是你与某个服务区之间的独家“最美”记忆。同时,你也可服务区发展献计献策。

上传通道:安装钱江晚报“小时新闻”APP。安装后打开,点击“小时新闻”首页下方菜单栏“帮帮团”按钮,点击浮窗“我要报料”,上传文字、图片或视频,就可分享。后续小时新闻APP将在客户端上对大家的分享内容进行分类展示。

本报记者 盛燕丹



下载小时新闻APP